

风雨无阻 我们有爱

本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸主办的“关爱女性送温暖”捐赠仪式温情上演



幸开凤总经理发放礼品



王杰总经理送保暖衣

昨日下午，合肥的天空有雨有风，但本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸公司主办的“关爱女性送温暖”活动捐赠仪式，冒雨上演，格外温情。在百大商业大厦广场，50位来自省城困难家庭的报名者代表冒雨参加了仪式，捐赠现场充满爱意。

提前一小时赶到

“关爱女性送温暖”是由本报联合百大商业大厦、合肥万总商贸公司主办的，近日，向社会公开征集困难家庭女性，免费赠送200套内衣，因为报名人数太多，最终又增加了100套。

发放仪式1月31日下午3:00举行，50多位报名者代表，早早地就在百大商业大厦门口排起了长队。在活动现场，百大的工作人员忙前忙后，虽然天气寒冷，但工作人员们不停擦汗。风雨无情，人间有爱，因为是爱心活动，百大工作人员现场都表示很开心。

“我一个小时前就赶到了，虽然下着雨，天又这么冷，但此时此刻，我们的心是温暖的。”来领取保暖内衣的张女士激动地说。

张女士说，家里情况不好，离婚后独自带着小孩很不容易，平时根本不舍得买衣服穿，穿的衣服都是别人送的，这次终于有了一套新的保暖内衣，不仅穿在身上暖，心里更暖。

“去年市场星报不仅送给孩子很多书还免费送了一年的报纸，今年又送保暖内衣，实在不

知道说什么才能表达自己对市场星报的感激。

送的是我们最需要

从大雨中赶来的陈女士很开心地说，送温暖的十分感人，对贫困家庭来说，买件新衣服往往要考虑了再考虑，不容易。而自己更是从没穿过保暖内衣，一套保暖内衣的钱能够给孩子补几次课，平时实在舍不得买，这次的活动真正地送了我们需要的东西，暖在我们心里。她还说，平时天天都看市场星报，已经看了好几年了，希望星报越办越好。

在活动现场，拄着拐杖的王女士一直站在的角落里。活动结束后，王女士不好意思地和记者说，“能不能多拿一套保暖内衣，因为我女儿也没有保暖内衣，希望能给她也拿一套。”

百大商业大厦总经理幸开凤了解到王女士的情况后，立即拿了一套保暖内衣给王女士。王女士十分感激，脸上绽开了幸福的笑容。

王女士说，她通过星报了解到送温暖活动，在丈夫的陪同下来到这里，王女士说因为自己是残疾人，没有什么收入，买一件衣服很不舍

得，通过这次送温暖的活动，自己和女儿在新年都有了新衣服，说什么都无法表达心里的感动。

让温暖到处传播

“虽然买一件衣服在我们看来并不是什么大事，但对于一个贫困家庭来说，买新衣服可能是一个很奢侈的事情了，通过这次活动，希望能让更多的贫困家庭感受到社会的关爱，让温暖在全社会传播。”幸开凤总经理在接受记者采访时动情地说。

此次活动的主办方之一合肥万总商贸有限公司总经理王杰说，这次活动主要是为了回报社会，这几年公司在合肥发展的速度很快离不开合肥的老百姓，社会上需要帮助的人很多，所以想通过一些慈善活动尽量多帮助需要帮助的人。

王杰表示，奉献爱心，关注弱势群体，是企业义不容辞的社会责任，感谢市场星报为百大商业大厦提供了这么好的一个公益平台，今后，每年冬天他们都将举办一场，甚至多场类似的活动，希望能够继续和星报合作。

王磊 记者李尚辉 / 文 倪路 / 图

联想推荐使用 Windows 8。

lenovo FOR THOSE WHO DO.

Windows 8

联想 IdeaCentre A720 一体台式机
携手理查德·克莱德曼共享“浪漫中国”之音

10点触控
90度平放设计
27寸超大屏幕
多屏互联互通

炫丽、快捷、流畅 Windows 8

非凡 windows 8 体验一体台式机

Richard Clayderman
理查德·克莱德曼

更多交互形态，更快开关机速度，以及更佳使用体验的Windows 8应用商店尽在联想Windows 8产品！

聚好玩·乐分享，联想 IdeaCentre A720 支持北京“浪漫中国”理查德·克莱德曼中国巡演二十周年纪念音乐会
浪漫是华丽、是优雅、是一种美好的情怀，更是对这完美搭配的期盼与等待！浪漫钢琴王子“理查德·克莱德曼”将携手 Idea Centre A720 以流畅华丽、充满激情与梦想的琴音奏响他“中国巡演二十周年纪念音乐会”。

IdeaCentre A720

- 第三代英特尔® 智能处理器酷睿™ i5-3230M
- Windows 8
- 27寸16:9全高清LED十点触控背屏 • 4GB DDR3内存
- GT 630M显卡(1G高速显存) • 750GB 硬盘

安徽安联信息技术有限公司0551-65338658 合肥永信信息产业股份有限公司551-62637967 合肥洪武科技有限公司 0551-67172077 安徽福迪信息技术有限公司 0551-63616255 (排名不分先后)